
EgjengEssüli a boldogulás útját.
Augusztus hó folyamán levélben 

kerestük fel azon szövetkezeteinket, ahol 
folyó évben boltos változás volt és azóta 
a folyószámla tartozás állandóan emel
kedést mutatott.

Rámutattunk, hogy a tartozás emel
kedéséből sok mindenre lehet követ
keztetni. Feltehető, hogy az igazgatóság 
indokolatlanul, a forgalommal arányban 
nem álló árukészletet halmozott fel. Ugyan
azt tehette némely boltkezelő is, — ahol 
elég helytelenül — teljesen reá van bízva 
az árubeszerzés.

Az is gyakori eset, hogy a bolt
kezelő akár az igazgatóság tudtával, akár 
saját elhatározásából — tehát önkényesen 
— a beszerzett árukat hitelbe bocsátja 
a vásárlók rendelkezésére.

Az árutartozás indokolatlan emelke
désének még súlyosabb oka lehet az is, 
hogy a boltkezelő a napi bevételeket nem 
szolgáltatja be mind a pénztárba, hanem 
saját céljaira használja fel.

Bármelyik esettel álljunk szemben, 
mindenik elég nagy veszélyt jelent a 
szövetkezet életére és jövőjére nézve.

A legtöbb szövetkezetnél az amúgy 
is kevés forgótőke elvonatik rendel
tetésétől. Ahelyett, hogy a szövetkezet 
gyarapodna és a tagok áruszükségletét 
fokozottabb mértékben ki tudná elégíteni, 
mindinkább küzd az előálló nehézségekkel. 
Gyarapodás helyett a növekvő kamatteher 
végül. vitássá teszi á szövetkezet lét
jogosultságát is.

Létjogosultságát mondottuk, mert az 
eladósodott szövetkezet, ha tovább is 
akar élni, kénytelen drágán árusítani, hogy 
az üzleti költségeire és a nehéz kamat- 
terhekre fedezetet találjon. Vásárlási visz- 
szatéritésre pedig gondolni sem lehet, 
mert miből és honnan?

Az ilyen szövetkezet hasonlatos az 
olyan hordóhoz, melybe felül hiába folyik 
állandóan a bor, mert alól a csap nyitva 
lévén, ugyanannyi el is foly belőle — 
igy soha meg nem telhetik. Az ilyen 
szövetkezetnél aztán a tagok állandóan 
panaszkodnak. Elégedetlenségüknek sok
féle formában adnak kifejezést. Leg
gyakoribb eset, hogy vásárlásaikkal el
maradnak saját áruboltjukból és idegen 
kereskedőkhöz pártolnak.

Legtöbb szövetkezetnél aktuális az 
üzletrésztőke gyarapítása, mert megfelelő 
nagyságú saját tőke összehozása a leg

jobb biztosíték kitűzött céljaink elérésére. 
Ilyen helyen ’azonban szó sem lehet tőke 
gyarapításról.

Felhívtuk, tehát szövetkezeteinket, 
hogy tegyék alapos vizsgálat tárgyává, 
mi okozza a tartozás emelkedését és az 
áru halmozást.

A tényleges helyzet megismerése a 
szakszerű és pontos ügyvezetés mellett 
is csak leltározás utján lehetséges.

Azért arra kért íi ka, szövetkezet igaz
gatóságát, hogy ellenőrünk bevárása nél
kül, saját hatáskörében leltározzon.

Ez utón értékes tapasztalatot fog 
szerezni, megtalálja a baj forrását és 
azután könnyű lesz annak orvoslása is. 

Szövetkezeteink megértették felhívá
sunk fontos voltát. Sűrűn jönnek a je
lentések a leltározás megejtéséről. Ahol 
a vezetőség akadályozva volt s mind
járt nem kezdhetett a leltározáshoz, on
nan is jön az értesítés, hogy az előké
szület megtörtént és rövidesen meg lesz 
a leltározás is.

A hét folyamán a többi között a 
Vét völgy és Vidéke fogyasztási szövetke
zet igazgatósága és felügyelőbizottsága 
együttes gyűléséből felvett jegyzőköny
vét hozta a posta. A jegyzőkönyv min
den sorából szembetűnik a vezetőség 
öntudatos munkája és törődése a szövet
kezettel. Kiérzik belőle, mennyire szivén 
viseli a szövetkezet sorsát és az alap
szabályok megszabta mérvén túlmenő 
felelősség érzetét.

A jegyzőkönyv egyes része olyan 
általános érdekű, hogy nem tartjuk fölös
legesnek kivonatosan az alábbiakat a 
nagy nyilvánosság elé tárva — közölni. — 

íme a jegyzőkönyv: \

„2. Ügyvezető olvassa az augusztus 
12-én kelt központi levelet. Ennek kap
csán előadja, hogy az igazgatóságunk és 
felügyelőbizottságunk az elnézés és jó 
indulat terén a határt túl lépte, az ön
kényesen kihitelező boltkezelővel, mint 
a hitelt igénybe vett tagokkal szemben. 
Most már sürgősen a hitelek felhajtására 
kell gondoljunk, mert központunk további 
elnézésére nem szabad számítanunk és 
gondolni kell a testvérszövetkezetek hitel
igényére is. Önként be kell lássuk, hogy 
a kihiíelezés a mai kereskedelmi viszo
nyok mellett valóságos rákfenéje az 
amúgy is csekély üzletiésztőkéjü szövet
kezetünknek !u

„Ha azt akarjuk, hogy szövetkeze

tünk minden tekintetben megfeleljen hi
vatásának, hogy a tagok minden szük
séges áruval és olcsón el tudja látni, s. 
az összetartásra, takarékosságra neveljen 
a könnyelmű adósságcsinálásról leszok
tasson — okvetlen szembe kell szálljunk 
az okvetlenkedő tagokkal, akik csak azért 
ajánlották fel néhány koronájukat üzlet
részül, hogy tiz, sőt százszorosán vissza
vegyék állandó áruhitel formájában."

„De szembe kell szálljunk a részünk
ről eddig megnyilvánult közönnyel is 
mostantól kezdve igazgatóság és felü-'*  
gyelőbizottság fokozott mértékben kelív 
teljesítse kötelességét s különösen jó*  
példaadással kell mindenben előljárjon

„A vezetőség és boltkezelő minden 
ténykedése a szövetkezet érdekeit kelt 
szolgálja."

Mondanunk sem kell, hogy az ügy-; 
vezető terjesztésének megfelelő határo
zat hozatott s annak nyomán megindult 
az igazi szövetkezeti élet.

Az olyan szövetkezet — ahol a ve
zetőség állandóan körültekintő gondos
ságot tanúsít, — ott a gyarapodás fel
tétlen bizonyos.

Hangya szorgalommal mindent el 
lehet érni, mindent meg lehet valósítani. 
Lássuk meg a jó példát és tanuljunk 
belőle.

Közgyűlés után.
Teljesen meg vagyok győződve a 

szövetkezet hasznáról. Tudom, hogy a. 
mi boltunk a magunk fajta kis gazdák 
boldogulását szolgálja. Tudom, hogy igen 
sok megtakarítást értünk el, mióta meg
nyitottuk. Pártolója, támogatója is vagyok 
és az is leszek amig élek.

Igaz becsülettel szót fogadtunk a 
központ felhívásának. Az elébb megsza
vazok, hogy mindenki még annyit fizet, 
mint amennyi része eddig volt és igy a 
szövetkezetünk üzletrésztőkéje 10 ezer 
leuval gyarapodik. Ezen összeget 2 hét 
alatt be is fizetjük, afelől bizonyos lehet 
az elnök ur.

Csak azt nem értem, miért kívánja 
a központ, hogy újból emeljük az üzlet
résztőkét és egyenesen a közgyűlés elé 
viszi a dolgot és okvetlen tárgyalni kell, 
mert benne van a meghívóban is.

Miért nem elégszik meg a központ 
a régen befizetett 5 pengővel ? Amikor 
bent jártam Enyeden, láttam a nagy áru-
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raktárt, abból bizony küldhetné a por
tékát tőke-emelés nélkül is. Így szólt 
Kovács András uram az elnök úrhoz, 
amikor gyűlés után hazafelé ballagtak.

Kerekes István tanitó ur, a 20 éves 
szövetkezet állandó ügyvezető elnöke 
mindig szívesen beszél a szövetkezetről, 
ha azzal a kérdezőt meggyőzheti.

— András barátom nagy tévedésben 
vagy, ha a központot valami külön álló 
nagy vagyoni vállalatnak gondolod. A 
központ nem más, mint mi magunk az 
összes szövetkezetek.

A központnak a vagyona, amit mi 
-összeadtunk.

A szövetkezetek által jegyzett és le
fizetett üzletrész képezi a központ va
gyonát. A központ olyan erős, amilyen 
erőssé mi tesszük.

Ha mi magunkat erősítjük, vagyo
núnkat növeljük, erősítjük a központun
kat is, gyarapítjuk a vagyonát is. így te
hetjük aztán képessé, hogy áruszükség
letünket beszerezhesse s azzal minket 
elláthasson. Ezenkívül minket minden 
más ügyes-bajos dolgainkban támogatni 
tudjon.

Sehonnan sem várhatunk küzdel
münkben támogatást a magunk megértő 
és összetartó erőnkön kívül. A szövet
kezetek — kicsik és nagyok a magunk 
pénzecskéjével és a központtal való szo
ros együtt-müködéssel érhetjük el cél
jainkat.

Sokszor elnézem nyáron át a Han
gyák törhetetlen szorgalmát és tökéletes 
együtt-müködését. Ott mindenki meg
hozza a maga áldozatát a nagy közös
ség érdekében.

Kicsik és mégis nagyra képesek.
Az ők példáját követtük András 

öcsém ma, amikor egyhangúlag üzlet
résztőkét emeltünk.

Kovács András megköszönte az el
nök ur magyarázó szavait, mondván — 
az Isten áldása fogja kisérni bizonyosan 
a megnyilvánult jó szándékot.

Adakozzunk a zetelakai 
tüzkárosultak javára.
Adakozzunk a zetelaki károsul

tak javára. Az egész magyar társadalom 
megmozdult a zetelaki szegény hajlék
talanná váltak felsegélyezésére.

A fogyasztási szövetkezetek sem 
maradhatnak ki az adakozók közül, mert 
hiszen szövetkezeti tagtársak megmenté
séről van szó. Akik eggyek a szövet
kezésben, azok a kölcsönös támogatás
ban is eggyek kell legyenek.

Kérjük ezért kötelékünkbe tartozó 
szövetkezeteinket, siessenek adományaik
kal. Itt az ősz s következik a hideg tél 
és jajj akkor a hajléktalanoknak.

A legcsekélyebb adományt is szíve
sen fogadunk és rendeltetési helyére 
juttatunk.

A hét folyamán az alábbi adomá
nyokról számolhatunk be:

Felvinci fogyasztási szövetkezet 500.— 
Nagyváradi transitó raktár tiszt

viselői 240.—
Bözögi fogyasztási szövetkezet 500.— 
Oroszhegyi „ „ 500.—
Selénd-Dezsőházai . „ 200.—
Vadászi „ 1000.—
Poklesteleki „ 200.—
Sinfalvi „ 1000.—
Eddigi gyűjtésűnk 14950.—

Összesen: 19.090 L.

A központ közleményei.
Az, összes szövetkezeteink fi

gyelmébe. Általános munka-megtaka- 
ritás és az ügykezelés egyszerűsítése 
végett igazgatóságunk úgy intézkedett, 
hogy folyó hó 15.- tol kezdődőleg a szö
vetkezeteknek nem küldünk gépirott szám
lát a szállított árukról.

Transitó raktáraink ezután is szál
lító jegyet szolgáltatnak ki a szövetke
zetnek a kiadott árakról, mint eddig 
történt. A szállítójegy másod-példányát 
minden transitó beküldi a központba ki
számítás végett. A kiszámítás után a 
számla értékét könyvelési osztályunk fel
vezeti az illető szövetkezet folyószámlá
jára s azután a kidolgozott szállítójegyet 
kiküldjük a szövetkezetnek.

A kidolgozott szállítójegy lesz tehát 
ezután az áruszámla.

Kérjük ezért a szövetkezetek igaz
gatóságát, hogy gépírásos számlát ezután 
ne várjon, hanem a kidolgozott és ki
számított szállítójegyeket kezelje úgy, 
mint eddig a gépirott számlát kezelte és 
ezeket vezesse jel a folyószámla-könyvbe.

Ennélfogva a szövetkezetekkel szem
ben csupán csak annyiban történik vál
tozás, hogy gépírásos számla helyett a 
transitótól kapott szállítójegy még egy 
pédányát kapja kidolgozva. A központ 
azonban egyszerűsítés által nagy munka
megtakarítást eszközöl.

Több szövetkezet megkereste köz
pontunkat, hogy az üzletév megváltoz
tatásával kapcsolatosan a tagok betüso- 
ros névjegyzékét a régi rend szerint de
cember 31.-ike után, vagy junius 3O.-ika 
után kell a törvényszékhez felterjeszteni.

Miután e kérdések minden szövet
kezetünket egyaránt érdeklik, itt közöljük, 
hogy az üzletév megváltoztatásával az 
eddigi eljárás is változást szenved s en
nélfogva a tagok betüsoros névjegyzékét 
ezután minden év július 10.-ig kell be
terjeszteni az illetékes törvényszékhez.

Rohay László vezérigazgató
negyedszázados jubileuma.

Szives tudomására adjuk szövet
kezeteinknek, hogy Rphay László szere
tett vezérigazgató urunkat szövetkezeti 
munkásságának 25-ik évfordulója alkal
mával f. év szeptember hó 25-én délelőtt 
ünnepélyes keretek között fogja jubilálni 
a Hangya központ igazgatósága, fel
ügyelőbizottsága, tisztviselő kara és a 
szövetkezetek nagy száma.

Az erdélyi szövetkezetek történeté
ben a legelső helyet biztosította magá
nak, mert hiszen az itteni szövetkezetek 
történetét igazi lelkesedéssel, meggyőző
déssel, fáradhatatlan munkabírással és 
széles látókörű nagy tudással maga irta 
és csinálta. /

A 25 éves forduló alkalmával ked
ves kötelességet teljesítünk, ha nagyra 
becsülésünknek, tiszteletünknek és ragasz
kodásunknak ünnepélyes formában méltó
képpen adunk kifejezést.

Ünneplésünket teljessé teszi, ha tud
juk, hogy e napon az összes szövetke
zetek gondolatban, érzésben velünk ünne
pelnek.

Szövetkezeti hirek.
Szövetkezeti tőkegyűjtés Kiska

puson. Hetenként beérkező jelentések
ből, közgyűlési jegyzőkönyvekből jól
eső örömmel látjuk a szövetkezeteink 
megértették, hogy csak saját tőkével lehet 
eredményes áruellátást biztosítani. Csak 
a saját tőke képesíti a mai óriási teher
ként ránk nehezedő pénzügyi nehézsé
gek leküzdésére.

Szövetkezeteink szinte versenyeznek 
a tőkegyűjtésben. Ahol öntudatos veze
tőség van, minden alkalmat megragad, 
hogy a tagokban a szövetkezés iránti 
érdeklődést felköltse és fokozott mérték
ben ébren is tartsa. A siker mindenütt 
biztos, ahol legkisebb megmozdulást, a 
legkisebb eredményt is kellően értékelni 
tudják.

A kiskapusi fogyasztási szövetkezet 
derék igazgatósága Agyagási Gábor el
nök úrral az élén a maga jó példaadá
sával előljárva, megkezdette az üzletrész
tőke jegyzést. A kezdet igen szép és 
meg van minden remény — garancia 
erre a derék vezetőség — hogy a kis
kapusi szövetkezet akkora saját tőkét 
fog rövidesen összehozni, hogy forgal
mát idegen tőke igénybevétele nélkül is 
le tudja bonyolítani. Újabb üzletrészt a 
következők jegyeztek:

" Agyagási Gábor 89 drb.
Fekete Imre 20 „
Frendl Mária 100 „
Kerile Illés 2 „
Katona István , 2 „
Zámpa Bimika 5 „
Nagy Gyuláné 2 „

Összesen: 220 üzletr.
Ezenkívül olcsó bamatozásu kölcsönt 

nyújtottak a szövetkezetnek:
András Péter és neje 20.000.— L.
Özv. Fogarasi Istvánné 4.000.— „
Székely Mária 1.000.— „
Róm. kath. egyház fentartási

alap 1.150.— n
Sertés-legelő tulajdonosok 3.500.— n
Szén Mihályné 200.— „
Török Márton és neje 2.000.— „

Összesen: 31.850.— L.
Kiskapusi szövetkezeti tagtársak! 

Akik megértettétek, hogy a szövetkezet 
az egyetlen intézmény, ’ mely gazdasági 
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és kereskedelmi téren kizárólag a ti 
érdekeiteket szolgálja — buzdítsátok a 
többieket is, hogy megtakaritótt apró 
pénzecskéikkel siessenek annak megerő
sítésére. Minél erősebbé és naggyá válik 
a szövetkezet, annál inkább fogják érezni 
áldásos hatását.

A kiskapusi szövetkezetről a veze
tőségéről még gyakran akarunk jó híre
ket hallani.

HIRDETÉSEK.

Kányádl Hangya fogyasztási és érték, 
szövetkezet 1924. évi okt. hó 5-én d. u. 3 
órákor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hátározat- 
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. okt. 
hó 12 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára; határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése, ő. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Netaláni inditványok. javaslat az 
üzletrésztőke felemelésére. 1924. junius 30. a 
tagok száma 291, üzletrészeinek száma pedig 
1932 volt, A felügyelő bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt Ká
nyád, 1924. junius. 30. Az igazgatóság.

Márkodi Hangya fogyasztási és értéke
sitő szövetkezet 1924 évi október hó 5-én d. u. 
3 órakor az iskolában 1924 évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924 év október hó 12-én fog megtartatni, 
mély tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitás.- 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 
7. Javaslat az üzlefrésztőke felemelésére. 8. Ne
taláni inditványok. 1924 év jnnius 30-án a tagok 
száma 104, üzletrészeinek száma pedig 2378 
volt, az év folyamán belépett 4 régi tag 50ö üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Márkod, 
1924 jul. 27. Az igazgatóság.

Bethlenszentmiklósi fogy, és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi október hó 5-én délután 
3 órakor a községházánál 1924. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év október hó 12-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Muh évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az Igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7. Netaláni inditványok. Javaslat az 
üzletrésztöke gyarapítására. 1924. év jun. 30-án 
a tagok száma 387, üzletrészeinek száma pedig 
706 volt, az év folyamán belépett 1 tag 2 
üzletrésszel. A felügyelő bizottság által megvizs
gált évi mérleg a boíthelyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Bethleuszentmiklós, 1924 aug. 29.

Az Igazgatóság.

Beresztelkei fogyasztási és ért. szövet
kezet 1924. évi október hó 5 én délután 
4 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
október hó 21-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni inditványok. Alaptőke gyarapítására hozandó 
határozat. 1924. év junius 30-án a iagok száma 
118, üzletrészeinek száma pedig 3417 volt, az 
év folyamán belépett 6 tag 6 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett ésmin- 
denkiáltal megtekinthető. Kelt Beresztelke 19^4. 
junius 30. Az igazgatóság.

Futásfalvalésikafalvaifogy. és ért. szö
vetkezet az 1924. évi október hó 5-én 
délután 3 órakor a községházánál 1924. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő iagok csekély száma 

z miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924 év okt. hó 12-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok.. Javaslat az üzletrésztőke gya
rapítására. 1924. év junius 30-án a tagok 
száma 174, üzletrészeinek száma pedig 264Ő volt, 
A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mér
leg a boíthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Futásfalva, 1924. 
junius hó 30. Az igazgatóság.

Nagyernyel w Hangya" fogyasztási és 
értékesitő szövetkezet 1924, október hó 12-én 
délután 3 órakor a r. k. iskolában rendes évi 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés október hó 19-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
Igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbízottság 
választása 7. Javaslat az üzletrésztőke felemelé
sére. 8. Netaláni inditványok. 1924. jun. 30-án 
a tagok száma 128, üzletrészeinek száma pedig 
2219 volt, az évfolyamán belépett 4 tag 4 üz
letrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Nagyernye, 
1924. julius 3. Az igazgatóság.

Palotaiival fogyasztási és ért. szövetkezet 
1924. évi október hó 12-én délután 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést fart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. s a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma mialt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év október 
hó 19 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bízottság választása, 7. Javaslat az 
üzlefrésztőke felemelésére. 8. Netaláni inditvá
nyok. 1924. év junius 30 án a tagok száma 
116, üzletrészeinek száma pedig 1136 volt, az 

évfolyamán belépet 1 tag 743 Jüzletrésszel, ki
lépett 2 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekint
hető. Kelt Palotaijva, 1924.' évi junius hó*  30.

/Íz igazgatóság.
Sztancsófalval fogy, és érték, szövet

kezet 1924. évi október hó 12 én délelőtt 11 
órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-ak értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelehő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 
évi október hó 19-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes, 
lesz. Nap’rend: 1. Műit évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. ő. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas
lat az üzletrésztőke emelésére. 8. Netaláni 
inditványok. 1924 junius 30-án a tagok száma 
144, üzletrészeinek száma pedig 1447 volt, az 
év folyamán belépett 3 régi tag 94 üzletrésszel. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg; 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Sztancsófalva, 1924 
augusztus 24. Az igazgatóság.

Ákosfalvai fogyasztási és értékesitő szö
vetkezet 1924. évi- okt. 12-én d. u. 3 órakor 
a *római  katholikus iskolánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt'határozatképtelen lenne, úgy a közgyű
lés 1924. év október hó 19-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üz- 
ieteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítá
sára. 8. Netaláni inditványok. 1924. év junius 
30 án a tagok száma 143, üzletrészeinek száma 
pedig 3115 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetek és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Ákosfalva, 1924. augusztus hó 28-án.

Az igazgatóság.
Középajtai Hangya fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi október hó 12-én dél
után 3 órakor az egyház tanácstermében rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsz. 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo- 

»"zatképtelenelenne, úgy a közgyűlés a megje
lenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év október 
hó 19-én tog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára, határozatképes lesz. Na
pirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szólő 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslatai 
üzletrésztőke felemelésére. 8. Netaláni indít
ványok. 1924. év junius 30-án a tagok száma 
298, üzletrészeinek száma pedig 1179 volt, az 
év folyamán belépett 2 tag 15 üzletrésszel. A fel
ügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a boltlylségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Középajta, 1924. aug. 6.

Az igazgatóság.

A című mellékletet izrrhiaxtl:
DR. SZENT-1VÁNY1 ÁRPÁD.

A melHkltt tnhjdonosi:
.riANOYA*  SZÖV. KÖZPONTJA, NAÖYENYED.

Kiadó ;

TÖRÖK BÁLINT - 
At E, O E, lltkilra.

Nyomatott Minerva R.-T. könyvnyomdái mfllntézetében Clul—Kolozsvár, Strada Reg. Mária (Deák Ferenc-utca) 2.szám


